
Mészáros Zsolt 

FÜGGETLEN POLGÁRMESTER-JELŐLT 

1973. 10. 28.-án születtem Szikszón. 1985-től lakom Berentén, ahol az általános 

iskolát is befejeztem. 1991-ben tettem le szakmunkásvizsgámat az akkori 105. sz. 

Lékay János Szakközép és Szakmunkásképző Iskolában gépszerelő és karbantartó 

lakatosként. 1991-től 2001-ig a Borsodi Szénbányáknál vonalvizsgáló lakatosként 

dolgoztam. 2001-től jelenleg is a BorsodChem Zrt Központi Karbantartó Üzemében 

művezetőként dolgozom.  Munka mellett érettségiztem 2010-ben. 2006-tól a 

Berente Szabadidőpark Horgász Egyesület titkára, 2009-től a Berente Sportegyesület 

egyik vezetője, 2011-től az Első Berentei Borbarát Egyesület titkára vagyok. 

Feleségem Mészárosné Szilágyi Mária Veronika a Berentei Idősek Otthona 

munkavállalója. Két gyermekem van, fiam Benjámin 16 éves, lányom Noémi 11 éves. 

Tisztelt Választópolgárok! 

Megválasztásom után azon fogok dolgozni, hogy Berente egy élhető, minden 
tekintetben áttekinthető, szép település legyen.  Ehhez olyan önkormányzatra van 
szükség, amely az ön és saját hatalmi érdekektől mentes, kompromisszumokra 
képes csapat. Meggyőződésem, hogy erőinket, időnket nem a múlt hibáinak 
kutatására, hanem egy új alapokra helyezett szebb jövő építésére kell fordítani. A 
múlton nem tudunk változtatni, a jövőt viszont építhetjük. 

 Tegyük Berente köztereit, utcáit egy milliárdos településhez méltóvá. 

Akadályozzuk meg a fiatalok elvándorlását. 

Teremtsük meg a gazdasági feltételeit, hogy minden dolgozni akarónak munkája 
legyen, tartsuk meg a jelenlegi munkahelyeket. 

Állítsuk vissza a munka becsületét. 

Tegyünk meg mindent, hogy Berente lakói végre egy igazi közösségben éljenek.  

Tegyünk meg mindent, hogy a berentei idősek békében, gondtalanul élhessenek. 

Mi szükséges ehhez?? 

 

T ISZTELT VÁLASZTÓPOLGÁROK ,  KEDVES BERENTEI  LAKOSOK!  

 2015.Március 29.-én , szavazataikkal támogassanak, hogy együtt tudjuk 
megteremteni azt a Berentét, amely otthonunk és büszkeségünk is egyben. 

Ne feledjék, a múlt a miénk a jövőt mi építjük. 

 

 Mészáros Zsolt Polgármester-jelölt.    


